
Το σχέδιο για 20.000 μόνιμες προσλήψεις στο Δημόσιο – Πώς θα κατανεμηθούν

Στην υλοποίηση 20.000 προσλήψεων μόνιμου προσωπικού εντός του 2016 θα
προχωρήσει η κυβέρνηση, μετά και την ψήφιση του Προϋπολογισμού από τη
Βουλή....

      

Πρόκειται για μια κυβερνητική απόφαση που ήδη έχει γίνει γνωστή με δηλώσεις
του υπουργού Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Χριστόφορου Βερναρδάκη.
Το υπουργείο Εσωτερικών έχει προχωρήσει στον προγραμματισμό των
προσλήψεων τακτικού προσωπικού της επόμενης χρονιάς, που θα γίνουν με τη
συμβολή του ΑΣΕΠ. Σύμφωνα με το σχέδιο του υπουργείου, θα πραγματοποιηθούν
συνολικά 20.000 προσλήψεις το 2016, εκ των οποίων οι 10.000 αφορούν διορισμούς
εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, προκειμένου να
λυθεί οριστικά το πρόβλημα των κενών στα σχολεία.
Επτά χρόνια μετά τον τελευταίο διαγωνισμό εκπαιδευτικών μέσω ΑΣΕΠ, τον
Δεκέμβριο του 2008, το υπουργείο Παιδείας θα ενισχυθεί με 10.000 μόνιμους
καθηγητές και δασκάλους, ώστε να μην υπάρχει εξάρτηση από το ΕΣΠΑ.
Ο νέος γραπτός διαγωνισμός θα γίνει στις αρχές του νέου έτους, ενώ επιπλέον
1.000 προσλήψεις θα γίνουν τον επόμενο χρόνο, στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.
Υπενθυμίζεται πως περισσότεροι από 17.500 εκπαιδευτικοί έχουν φύγει με
σύνταξη τα τελευταία χρόνια, ενώ για φέτος αναμένονται, σύμφωνα με την ΟΛΜΕ,
άλλες 7.000 συνταξιοδοτήσεις.
Τα άλλα υπουργεία
Ήδη έχουν καταγραφεί χιλιάδες νέα αιτήματα από τα υπουργεία, τους
εποπτευόμενους φορείς τους, από δήμους αλλά και ΔΕΚΟ για την κάλυψη θέσεων
πρώτα ανάγκης. Τα αιτήματα που έχουν φτάσει στο υπουργείο Εσωτερικών θα
αξιολογηθούν και έπειτα θα σταλούν στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους για
έγκριση και στο ΑΣΕΠ προκειμένου να εκδοθούν οι σχετικοί διαγωνισμοί.
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Η κυβέρνηση θα δώσει προτεραιότητα στους τομείς της Υγείας, των ελεγκτικών
μηχανισμών και των ασφαλιστικών ταμείων. Συνολικά εκτιμάται ότι θα
προσληφθούν 2.440 μόνιμοι υπάλληλοι στα νοσοκομεία και στο ΕΚΑΒ (νοσηλευτές,
γιατροί και παραϊατρικό προσωπικό στα νοσοκομεία), 1.000 στους ελεγκτικούς
μηχανισμούς, αλλά και διοικητικό προσωπικό σε υπηρεσίες υπουργείων.
Νέους υπαλλήλους στους τομείς της καθαριότητας, των ωδείων και των παιδικών
σταθμών θα προσλάβουν και οι δήμοι όλης της χώρας, ενώ με προσωπικό
πανεπιστημιακής εκπαίδευσης θα ενισχυθούν μεγάλες εταιρείες όπως η ΔΕΗ, η
ΕΥΔΑΠ, ο ΕΟΦ κ.ά.- κάτι που αναμένεται να συνδεθεί και με την πολιτική μερικής
απελευθέρωσης προσλήψεων που προτίθεται να εφαρμόσει το υπουργείο.
Να σημειωθεί τέλος, ότι τον Ιανουάριο θα εκδοθεί από το ΑΣΕΠ η προκήρυξη για 121
θέσεις Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης σε δήμους και στο Ταμείο
Παρακαταθηκών και Δανείων, ενώ στις αρχές Φεβρουαρίου θα βγει η προκήρυξη
για τα 100 στελέχη Πληροφορικής.
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